

**Szerencs település Megalapozó vizsgálatához és Integrált Településfejlesztési Stratégiájának tervezetéhez érkező javaslatok**

Ssz.	Véleményező (szervezet) neve	Vélemény dátuma	Vélemény, javaslat rövid összefoglalása	Tervezői válasz és indoklása
<b>Megalapozó vizsgálat</b>				
1.	Belügyminisztérium C) Megalapozó vizsgálat 1)	2015.07.22.	Az 1.3-as „A területrendezési tervekkel való összefüggések vizsgálata” című fejezet csak térképeket tartalmaz. Mind az Országos Területrendezési Terv (OTrT), mind pedig Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Területrendezési Terve esetében azonban az összefüggéseket, és a vonatkozó térségi övezeteket szükséges néhány mondatban röviden bemutatni. Ebben a fejezetben nem minden térkép értelmezhető jelmagyarázat nélkül, javasolt ezért a tervlap kivágatokat kiegészíteni a jelmagyarázatokkal is.	Az 1.3.2. címszó alá (20. oldal) új bekezdés került, a fejezet alpontjainak ábrái pedig jelmagyarázattal, valamint magyarázó szöveggel egészültek ki (Megalapozó vizsgálat 20-29. oldal).
2.	Belügyminisztérium D) Megalapozó vizsgálat 2)	2015.07.22.	A tartalomjegyzékből hiányzik az 1.8.2-es fejezet. Ez pótlendő.	A hivatkozott pont pótlásra került a Megalapozó vizsgálat tartalomjegyzékében (7. oldal).
3.	Belügyminisztérium D) Megalapozó vizsgálat 3)	2015.07.22.	A városrészek lehatárolása és a főbb jellemzőik bemutatása megtörtént, azonban adatokat, tendenciákat nem tartalmaz az anyag a városrészekre vonatkozóan. A városrészekre vonatkozó helyzetértékelést a KSH városrészi adatainak felhasználásával kell elvégezni (a népszámlálási adatokra támaszkodva a folyamatok/tendenciák rövid ismertetése). Amennyiben az adatszolgáltatás rendelkezésre áll, a hiányosságok pótlása javasolt, és a 3.3-as fejezetet ki kell egészíteni a KSH-tól megkapott településrészi adatok elemzésével.	A városrészi adatok bemutatásával kiegészítésre került a 3.3.1. pont (188-194. oldal). Az adatok mind szövegesen megjelenítésre kerültek (az egyes városrészek bemutatásánál), mind pedig 3.3.1. pont végén (195. oldal).
4.	Belügyminisztérium D) Megalapozó vizsgálat 4)	2015.07.22.	Az 1.2. „A területfejlesztési dokumentumokkal való összefüggések vizsgálata” fejezet csak bemutatja a területfejlesztési dokumentumokat, de nem mutatja be hogyan kapcsolódnak ezek az IVS-hez. Dokumentumként egy-két mondatban vagy táblázatban érdemes lenne bemutatni a kapcsolódási pontokat.	A kért bemutatással az 1.2. pont kiegészítésre került: összefoglaló szöveg került beillesztésre a főfejezet (1.2) címszava alá (14. oldal), valamint kiegészítésre került az OFTK alfejezete (1.2.2) (16. oldal).

5.	Belügyminisztérium D) Megalapozó vizsgálat 5)	2015.07.22.	Az anyag nem tartalmaz állásfoglalást a rendezési tervek alkalmasságára vonatkozóan a stratégia megvalósíthatósága szempontjából. Javasolt egy rövid, tömör szöveggel kiegészíteni a 3.1.3-as fejezetet.	Az ITS 2.2. pontjában felsorolt beavatkozási eszközöknél jelölésre került, hogy egyik sem igényel rendezési tervmódosítást, – így ezzel összhangban került kiegészítésre az észrevételben hivatkozott, megalapozó vizsgálatban szereplő 3.1.3. fejezet (184. oldal).
6.	Belügyminisztérium D) Megalapozó vizsgálat 6)	2015.07.22.	A Megalapozó vizsgálat 98. oldalán szerepel a következő mondat: „A korábbi évek támogatásaival együtt 2010-től összesen 1,2 millió forint működési támogatást kapott a város.” Valószínűleg ez elírás, és a helyes összeg 1,2 Mrd Ft, mely esetben ez korrigálandó.	A hivatkozott adat korrigálásra került. (A szövegrészlet a dokumentum további tartalmi módosításai következtében jelenleg a 104. oldalon található.)
<b>ITS</b>				
7.	Belügyminisztérium C) Integrált Településfejlesztési Stratégia 1)	2015.07.22.	A beavatkozásokhoz nincsenek hozzárendelve indikátorok. Javasolt egy összefoglaló táblázatot szerepeltetni a 2. fejezetben, amely bemutatja, hogy az egyes beavatkozásokhoz milyen output indikátorok tartoznak (amelyek legalább átfedést kell, hogy mutassanak az adott beavatkozást finanszírozó OP-ban megjelenített output indikátorokkal).	A dokumentum 2.5. pontjában összefoglaló táblázat (19. sz.) került beszurásra, melyben összerendelésre kerültek a tervezett beavatkozások, illetve a releváns output indikátorok (39-41. oldal). Az output indikátorok részletes adatai továbbra is a 6.4. fejezetben jelennek meg, a 22. táblázatban (60-62 oldal).
8.	Belügyminisztérium C) Integrált Településfejlesztési Stratégia 2)	2015.07.22.	Az ITS-nek tartalmaznia kell, ezért a 2.3-as fejezetben be kell mutatni a tervezési időszakban (2015–2023) rendelkezésre álló források bármilyen módon történő nagyságrendi pontosságú becslését. A becslés történhet pl. a település múltbeli (2007–13 EU tervezési ciklus) forrásfelhasználásának alapul vételével; a TOP megyei keretek ismeretében, azok várható településenkénti megoszlásának becslésével, amihez hozzáadhatók a tervezett ágazati beavatkozások költségei; vagy más települések hasonló adatai alapján, figyelembe véve a település ambícióit, terveit is (pl. a 2007–13 időszakban megszerzett források mennyiségének meghaladása, stb.).	A kért kiegészítés a dokumentum 2.3. pontjában rögzítésre került (35. oldal).



9.	Belügyminisztérium D) Integrált Településfejlesztési Stratégia 1)	2015.07.22.	Az anyag meghatároz akcióterületeket, s ezen belül az egyes akcióterületeken megvalósításra kerülő fejlesztéseket. Ezen felül további, akcióterületeken kívül végrehajtandó, a település egésze szempontjából jelentős fejlesztéseket is tartalmaz az anyag. Az itt felsorolt beavatkozások bár nevesítve ebben a formában nincsenek, de lényegében a „hálózatos projekteknek” feleltethetők meg. Javasolt a stratégia ezen részén (akár zárójelben) ezt a megnevezést is használni.	A 2.4. pont kiegészítésre került a hálózatos projekt fogalmának hivatkozásával illetve magyarázatával (36. oldal).
10.	Belügyminisztérium D) Integrált Településfejlesztési Stratégia 2)	2015.07.22.	Javasolt, hogy az ITS 2.2-es fejezete bővüljön ki a beavatkozások ütemezését befolyásoló tényezők bemutatásával, illetve, az ütemezés tömör indoklásával, különösen, ha az ütemezést más tényezők is befolyásolják, mint a külső források rendelkezésre állásának feltételezett időpontja. Célszerű végiggondolni és rögzíteni a projektek esetleges egymásra épüléséből és a projektek előkészítésének időigényéből adódó kényszereket.	A 2.2. pont kiegészítésre került a tervezett beavatkozások ütemezését befolyásoló, figyelembe vett tényezők összefoglaló bemutatásával (32-33. oldal).
11.	Belügyminisztérium D) Integrált Településfejlesztési Stratégia 3)	2015.07.22.	A megvalósítást szolgáló beavatkozásoknál az akcióterületek esetében a lehatárolások térképi megjelenítése megtörténik, azonban az ezeken belül megvalósuló projekteket nem ábrázolták térképen, amely a beavatkozások térbeli rendjét jobban mutathatná. Javasolt a táblázatokat ezért – amennyiben térképi állomány rendelkezésre áll – az akcióterületi projekteket (pont vagy folt szerűen) megjelenítő térképekkel kiegészíteni.	A 2.2. pont kiegészítésre került az egyes akcióterületeken a megvalósításra kerülő fejlesztések térképi jelölésével (5., 6., 7. ábra), mely alkalmas a tervezett beavatkozások térbeli rendjének szemléltetésére (29., 30., 32. oldal).